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Uppdaterad information om aktuellt i  
Björketorps församling finns på  
hemsidan: svenskakyrkan.se/bjorketorps-forsamling.
Vi finns även på facebook. 
För aktuella e-postadresser till församlingens  
medarbetare, se hemsidan. Välkommen!

Förskolan Fisken i Rävlanda, 
tel: 0301-443 14

Förskolerektor: 
Karin Julin, tel: 0301-443 77 

Vaktmästare:
Håkan Werre, tel: 0301-443 68
Rolf Zetterberg, tel: 0301-443 73 
Kenny Anderson, tel: 0301-443 64
Vaktmästare i Hindås:
Mia Bruce, tel: 0301-443 59

 

Kyrkorådets ordförande:
Eva Rydén, tel: 0708-756564

Postadress:  
Björketorps församling 
Hedvägen 1, 438 51 Rävlanda 
e-post: bjorketorps.forsamling@ 
svenskakyrkan.se 
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/ 
bjorketorps-forsamling
Bankgiro: 374-7037  

Redaktion: Mattias Svenningsson,  
Maria Berggren och Anna Söderhjelm 
Ansvarig utgivare: Mattias Svenningsson
Tryck: Alfredssons offset, Bollebygd
Omslagsbild: Utsikt mot Värred i Rävlanda 
Foto:© Björketorps församling och respek-
tive upphovsman. Församlingsbladet är en 
periodisk tidskrift och har utgivningsbevis 
registrerat.

Besöksadresser: 
Hindås kyrka och församlingshem: 
Tyringevägen 5, Hindås
Björketorps kyrka:
Björketorps kyrkväg 1, Rävlanda
Rävlanda församlingshem: 
Hedvägen 1, Rävlanda

Det finns möjlighet att ge söndagens 
kollekt via swish:
Hindås kyrka: 1235443866
Björketorps kyrka: 1232268720
Övrig verksamhet: 1233261609

Församlingsexpeditionen:  
Mån-tors: 09.00-12.00, tel: 0301-443 60
Bokning av våra församlingshem och  
kyrkliga handlingar sker via expeditionen.
Kyrkoherde: 
Mattias Svenningsson,  
tel: 0301-443 63

Diakon:  
Maria Berggren, tel: 0301-443 58

Kyrkomusiker:
Sophia Blum, tel: 0301-443 86
Berit Palmgren, vikarierande kantor,
tel: 0301-443 20
Julia Klöfver, föräldraledig. 
Administratör: 
Anna Söderhjelm, tel: 0301-443 62

Kyrkogårdsadministratör: 
Maria Öberg, tel: 0301-442 06 

Församlingsassistenter:
Mia Attholm, tel: 0301-443 66
Janet Brandin, tel: 0301-443 55

Församlingsresa
Onsdag 24 juni 2026

Vi är redo! Hoppas du också är det 
och vill följa med på årets 

församlingsresa.
En dag av inspiration, historia, 

gemenskap, skratt, äventyr och ett 
överraskningsstopp på 
en ”annan kontinent”.

Självklart blir det fika och lunchen 
kommer intas med utsikt 

över Vättern. Hoppas vi ses! 
Kläder efter väder.

Avfärd:
Kl. 07.30 från Hindås kyrkas parkering

Kl. 07.50 från Rävlanda församlingshems parkering

Hemkomst:
Ca kl. 17.45 Rävlanda församlingshems parkering

Ca kl. 18.00 Hindås kyrkas parkering
OBS! Reservation för att tiden för hemkomst kan ändras.

Kostnad: 300 kr (betalas på bussen kontant eller med Swish)
Reseledare: Mia Bruce, Maria Berggren och Peter Augustsson

Begränsat antal platser.
Anmälan senast måndag 15/6 till expeditionen 

0301-44360, telefontid mån-tors kl.9-12.
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Vi börjar med andakt.  
I Hindås hålls den i kyrkan och 

i Rävlanda i församlingshemmet.
Ingen anmälan behövs.  

Tisdagar:
Hindås kyrka och församlingshem

kl. 12.00-14.00
Våfflor, 30 kronor 

Öppet Hus i Hindås och Rävlanda

Värdinnan Mia Bruce serverar soppa 
och våfflor i Hindås församlingshem.    

Kontakt: Maria Berggren, 
diakon, tel: 0301-443 58

Välkomna!

Sommar-Öppet Hus i Hindås församlingshem
Tisdagar 7 juli och 4 augusti

Kl. 12.00-14.00 

Vi börjar med en andakt.
Sedan serveras kaffe och våfflor för 30kr.

Välkommen!

 Höstterminen för Öppet Hus startar 
vecka 35.

I våra församlingshem finns en bokhylla med kristen litteratur att låna.
Där finns olika typer av böcker: andlig fördjupning, andaktsböcker, 
teologisk litteratur, personliga berättelser m.m.
I Rävlanda finns också ett stort antal årgångar av tidskriften Pilgrim med 
olika teman: förlåtelse, gästfrihet, kallelse, gudstjänst, mörker, vandra, 
samvetet m fl.
Här kommer några boktips:

Drabbad av det oväntade av Elisabeth Sandlund
”Hon trodde att hon var fullständigt ointresserad av 
livsåskådningsfrågor i allmänhet och kristen tro i syn-
nerhet. Men en sommardag – på sin dotters konfirma-
tion – drabbas hon av Gud.” (Från bokens baksida.)
Det är en bok för moderna sökare och Elisabeth delar 
med sig personligt om sin väg till kristen tro.
Boken vänder sig till den som är nyfiken på vad en kristen tro i vår tid 
kan innebära.

Våga drömma av Lena Maria Klingvall
Hon ville bli växeltelefonist eller lastbilschaufför, men livet utan armar 
och med bara ett helt ben, tog henne i stället till att bli elitidrottare, 
sångerska, konstnär, föreläsare och författare. I boken 
berättar Lena Maria om sitt liv från gården mellan 
Västergötland och Småland till stora konserter i Asien 
och hur hon har tagit sig igenom stora motgångar och 
lärt sig att ta vara på möjligheter.
Lena Maria vill med sin bok väcka livslust trots livets 
begränsningar. Hon vill uppmuntra till att tänka stora 
tankar – och våga drömma!

Öppetider för boklån:
Rävlanda församlingshem: Måndag – torsdag kl 9-12
Hindås församlingshem: Tisdag och torsdag kl 11-14
I samband med gudstjänster går det också bra att låna.

Församlingens bibliotek

Terminsavslutning:
Tisdag 2/6 i Hindås.
Tisdag 9/6 - inget Öppet hus
Onsdag 10/6 sommaravslutning i 
Rävlanda
Torsdag 11/6 gemensam 
sommaravslutning i Hindås

Onsdagar: 
Rävlanda församlingshem  

kl. 13.00-15.00 
Våfflor, 30 kronor

Torsdagar: 
Hindås kyrka och församlingshem 

kl. 12.00-14.00 
Soppa, 40 kronor
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Babyrytmik
Församlingen erbjuder babyrytmik för dig och ditt 
barn i åldern  2-12 månader. Babyrytmik är en kurs 
för alla de yngsta, där ditt barn får utforska musik och 
rytm redan vid tidig ålder.
Det stärker och utvecklar kommunikationen 
mellan barn och förälder.
Vi möts 6 tillfällen, tisdag förmiddagar i 
Hindås församlingshem.
För aktuell gruppstart under hösten -26 se 
på vår hemsidan.

En plats för dig som förälder att till-
sammans med ditt/dina barn möta  
andra familjer för samtal och lek. 

Vi fikar, pysslar och  
sjunger tillsammans. 

För barn och vuxna i alla åldrar, 
ingen anmälan behövs.

Kyrkans barntimmar  
4-5 år 

Rävlanda torsdagar kl. 09.30-10.45. 
Anmälan och kontakt: Janet Brandin, 

janet.brandin@svenskakyrkan.se

Öppen förskola
Rävlanda:

fredagar jämna veckor
kl. 09.00-12.00

Hindås:
fredagar ojämna veckor

kl. 09.00-12.00

Hitta oss på facebook: Öppna förskolan Björketorps församling
Ledare: Janet Brandin, tel: 0301-443 55, Mia Attholm, tel: 0301-443 66. 

Våra barn- och  
ungdomsverksamheter

hålls i våra församlingshem.
Ny termin startar v. 35

Anmälan och kontakt: 
Janet Brandin e-post: janet.brandin@svenskakyrkan.se

Miniorer 
Miniorerna är en plats för de yngre skolbarnen att få 
ta del av berättelserna ur barnens bibel, varje tillfälle 
avslutas med andakt.
Vi deltar tillsammans i familjegudstjänst.
Mer information om anmälan och gruppstarter finner 
ni på vår hemsida inom kort.
Kontakt: Janet Brandin, tel: 0301-443 55, Mia Attholm, tel: 0301-443 66.  

Familjegudstjänst
Söndagen den 7 juni kl 11.00 i Hindås kyrka

Gemensam avslutning för församlingens alla 
barnverksamheter.

Utdelning av barnens bibel till de 5-åringar 
som fått en inbjudan.

Sommarfest efter gudstjänsten med korv med bröd 
och glass till alla barn. Varmt välkomna! 

Vi möts söndag 30 aug 2026
Hindås kyrka kl 13.15
Björketorps kyrka (Rävlanda)
kl 18.15.
Ni är varmt välkomna att delta i 
gudstjänsterna denna dag. 
De kommer att vara kommenterade 
för att förklara och förtydliga vår 
gudstjänstordning.
Hindås kyrka kl. 11
Björketorps kyrka kl. 17.

Vill du bli konfirmand?
Går du i åk 8 och har funderar på 
vad kristen tro innebär och hur det 
är att tro? Att vara konfirmand hos 
oss innebär att du under ett läsår får 
vara med om kyrkans kyrkoår 
på olika sätt. 
Vi träffas regelbundet på torsdagar 
för undervisning då vi tillsammans 
utforskar vad bibeln berättar om 
Jesus och hans liv.
Dessutom deltar vi i olika 
aktiveter ca 3-4 helgdagar / termin.

Varmt välkommen tillsammans 
med vårdnadshavare på 
informations- och inskrivningsträff.

Mer information och anmälan: 
Mia Attholm, telefon 0761-333447, 
e-post: maria.attholm@svenskakyrkan.se
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Hänt sedan sist 

Babyrytmik.

Förskolan Fisken har fått 
ett akvarium.

Fingerfärg testas på öppna förskolan.

Öppna förskolan på utflykt till barnens miljöark i Mölnlycke.

Spela spel utomhus i vårsolen.

Hindås kyrkokör hade viskonsert i Hindås stationshus.

Konfirmander åker skridskor.

Förskolan Fisken hälsar på hos 
fåren.
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Sommarkryss Rätt lösning belönas med ett pris. Vi lottar en vinnare. Skickas eller lämnas till expeditionen senast 27/7. Hedvägen 1, 438 51 Rävlanda
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Friluftsgudstjänster

Söndag 21 juni kl. 11.00
Gudstjänst på Gamla kyrkans plats i Rävlanda. 

Ta gärna med egen kaffekorg. Kläder efter väder.  
Präst: Alexander Dahlquist

Musik: Ingalill Nilsson

Söndag 2 augusti kl. 15.00
Gudstjänst på Hembygdsgården i Rävlanda. 

Kyrkkaffe
Präst: Mattias Svenningsson

Musik: Sophia Blum

Vägkyrkan
En vägkyrka är oftast en kyrka som ligger nära en större väg och 
därför är lätt att nå för människor som är ute och reser. Kyrkan har 
ofta ett särskilt värde, till exempel genom sin historia, sin arkitektur 
eller sin betydelse för bygden. 
Vägkyrkor håller vanligtvis öppet mer än andra kyrkor, framför 
allt under sommarmånaderna, så att resenärer kan stanna till för en 
stunds vila, eftertanke eller stillhet. Där kan man tända ett ljus, be, 
eller bara sitta ner och ta en paus från resan. 
Begreppet vägkyrka kommer ursprungligen från Tyskland, där det 
kallas Autobahnkirche. Den första kyrkan som fick denna funktion 
öppnades redan år 1958, och sedan dess har idén spridit sig till flera 
andra länder, bland annat Sverige.

I sommar har vi öppet Björketorps kyrka för både resande och 
församlingsbor v. 30 och v. 31,den 20 juli - 1 augusti, 
måndag-lördag,  kl.13-18 med en andakt kl. 16 på vardagarna.
Varmt välkommen!
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Hindås kyrkokör 
Hindås kyrkokör är en fyrstämmig blandad kör som främst sjunger  

kyrkomusik i olika genrer, men också annan musik. Det är för  
närvarande fullt i damstämmorna men vi välkomnar gärna fler män.

Du behöver inte kunna noter, men lite körvana och gehör är önskvärt. 
Lite hemövning kan förekomma i perioder.

Vi övar onsdagar kl. 19.00 - 21.00 i Hindås församlingshem. Ta kontakt med körledare Sophia Blum på telefon 0702-99 69 54  
om du är intresserad av att sjunga med oss.

Musik vid helgsmål

En stund av musik och eftertanke om att få 
vara sig själv. Vi uppmanas hela tiden att 
vara oss själva och gå vår egen väg, men är 
det alltid så enkelt? Genom musiken vill vi 
visa att DU är unik och älskad av 
Gud just för att du är du.
Helena Söderberg är sångerska från Kinna. 
Hon är flitigt engagerad som solist i både 
kyrkliga och profana sammanhang.
Sofia Fransson är kantor och körpedagog. 
Hon har tidigare arbetat i Björketorps 
församling med barnverksamhet och som 
kantor i Hindås kyrka.

Lördag 1 augusti kl. 18.00 i Björketorps kyrka
”Vara den jag är”

Lördag 25 juli kl. 18.00 i Björketorps kyrka
”Orgel för fyra händer och fötter med DuoBerit”

Organisterna Berit Larsson och Berit Palmgren 
har ett flerårigt samarbete av att spela musik för 
fyrhändig och fyrfota orgel och gör det 
regelbundet runt om i Sverige. Den här gången 
är fokus på just svensk repertoar, som särskilt 
passar in just mitt i vår svenska sommarhögtid. 
Orgeln i Björketorps kyrka är placerad på 
läktaren vilket gör att man inte har möjlighet att 
se organisterna samspela, men vi vill välkomna 
våra åhörare att efteråt komma upp och få en 
visning av orgeln som instrument.
Musik av bl a Gustav Merkel: ur Sonat d-moll 
och Franz Berwald: En lantlig bröllopsfest.

Söndag 14 juni kl. 17.00 i Hindås kyrka
”Nu är det sommar på jorden”

Välkommen till en vacker och stämningsfull stund, där 
Hindås kyrkokör  bjuder på sånger som till exempel 

Omkring tiggarn från Luossa, Håll mitt hjärta, En vänlig 
grönskas rika dräkt och Nu är det sommar på jorden. 

Medverkande:
Elin Wood - cello

Sophia Blum - körledare och piano
Solister och instrumentalister från kören

Mattias Svenningsson - präst 

Musikgudstjänst
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DÖPTA

Uppgifterna på denna sida gäller kyrkotillhöriga i Björketorps församling

Barn och ungdom som har döpts  
i Björketorps församling  

under våren 2026 
Alva, Emilia, Wilgot, Hugo, 

Svante, Elliot, Gottfrid, Pixie, 
Loke, Alexander, Maximuz, 

Tage, Anton, Leo

Birgitta Ragnarsson, 78 år
Gärdet 17, Rävlanda

Ingrid Ljungström, 85 år
Boråsvägen Bergsfors 100, 
Rävlanda

Hans Abrahamsson, 85 år
Rodelvägen 70, Hindås

Eva Wigbring, 101 år
Björkelidsvägen 12, Rävlanda

Per-Olof Samuelsson, 76 år
Stenhultsvägen 181, Rävlanda

Rune Persson, 94 år
Furuberg 120, Rävlanda

Alice Johansson, 94 år
Björkelidsvägen 12, Rävlanda

Karin Benny Margareta 
Thyselius, 81 år
Hindås Grönhultsväg 9, Hindås

Kristina Blomström, 96 år
Björkelidsvägen 12, Rävlanda

Lisen Johansson, 95 år
Björkelidsvägen 12, Rävlanda

Bo Lillskog, 83 år
Mejerivägen 5, Rävlanda

Gerd Werner Töppner, 81 år
Vika Trollen 405, Hällingsjö

Bo Karlsson, 79 år
Mejerivägen 2C, Rävlanda

DÖDA

För mig var du en 
ljusgestalt i nattens tid 

upprunnen,
vid morgonen 
försvunnen,

jag minns dig som en 
stjärna,

en saga, en sång.

Gustav Fröding

Vad är kyrkvärdens uppgift?

I Björketorps församling är vi sju 
kyrkvärdar, varav fyra tjänstgör i 
Björketorps kyrka i Rävlanda och 
övriga tre tjänstgör i Hindås Kyrka. 
När vi börjar vår söndag ser vi 
först efter om textilierna på altare 
och predikstol har rätt färg för den 
dagen, liksom färgerna på blomster-
buketten som står på altaret. Så går 
vi till talarstolen, slår där upp sön-
dagens text som präst och textläsare 
skall läsa och testar mikrofonen. 
Texterna från Gamla testamentet 
och Episteltexten läses ofta av 
medlemmar ur församlingen, som vi 
kyrkvärdar då kontaktar inför varje 
söndag. Detta är en viktig uppgift 
som skapar goda möten och gemen-
skap med församlingen. Vi sätter 
upp numren för söndagens psalmer 
på psalmtavlorna, och ställer fram 
bönekorgen som besökarna kan 
lägga böneämnen i. Denna korg 
bär vi sedan fram till altaret under 
gudstjänsten. 
Så tar vi fram nattvardssilvret, 
väljer rätt färg för textilierna även 
här, och ställer fram allt som behövs 
för nattvarden på altaret. Vi lägger 
fram de liturgiska kläder som präs-
ten skall ha på sig för firandet av 
gudstjänst och nattvard, och hjälper 
prästen på med dessa ibland både 
tunga och otympliga skrudar.
Nu är det dags för genomgången av 

söndagens gudstjänst tillsammans 
med präst, kantor och vaktmästare, 
med information om tillkomna mo-
ment som t.ex. dödsfall i 
församlingen.
Sedan tänder vi ljusen och går till 
ingångsdörren för att dela ut dagens 
agenda och ta emot kyrkobesökarna. 
Detta är bland det mest viktiga och 
värdefulla för oss kyrkvärdar, att 
få möta var och en som kommer, 
utbyta en liten hälsning, ett ord, en 
blick, eller för några sekunder ta del 
av glädje och sorg.  
Det är här som kyrkvärden befin-
ner sig i själva grunden för detta 
urgamla kyrkvärdsämbete: Att värna 
om församlingens medlemmar och 
vara ett sammanfogande led mellan 
församlingen och kyrkan. 

Christiane Kunz Fokstugu 
Kyrkvärd i Hindås Kyrka

Kyrkvärdarna Christiane och 
Clare hälsar välkommen.
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Maj
27 Onsdag 08.30 Morgonmässa ¤

31 Heliga trefaldig-
hets dag

11.00 Konfirmationsmässa 
Mattias Svenningsson

17.00 Lovsångsmässa ♪♪♪* 
Bengt Johansson

Juni

7 Första söndagen 
efter trefaldighet

17.00 Kvällsmässa
Mattias Svenningsson

11.00 Familjegudstjänst * 
Mattias Svenningsson

14 Andra söndagen 
efter trefaldighet

11.00 Högmässa
Bengt Johansson

17.00 Musikgudstjänst ♪♪ 
Mattias Svenningsson

20 Midsommardagen 17.00 Mässa
Bengt Johansson

21 Den helige Johan-
nes döparens dag

11.00 Friluftsgudstjänst **
Alexander Dahlquist

28 Fjärde söndagen 
efter trefaldighet

11.00 Högmässa * 
Alexander Dahlquist

Juli
5 Apostladagen 11.00 Högmässa

Alexander Dahlquist
12 Sjätte söndagen 
efter trefaldighet

11.00 Högmässa
Urban Olander

19 Kristi förklarings 
dag

11.00 Högmässa * 
Urban Olander

20/7-1/8
Måndag-lördag

13-18 Vägkyrka mån-lör **
16 Andakt vardagar

25 Lördag 18.00 Musik vid helgsmål ♪♪
Mattias Svenningsson

26 Åttonde söndagen 
efter trefaldighet

11.00 Högmässa
Mattias Svenningsson

Björketorps kyrka Hindås kyrka

Gudstjänster Augusti

1 Lördag 18.00 Musik vid Helgsmål ♪♪
Mattias Svenningsson

2 Nionde söndagen 
efter trefaldighet

15.00 Friluftsgudstjänst ** 
Mattias Svenningsson

11.00 Högmässa
Mattias Svenningsson

9 Tionde söndagen 
efter trefaldighet

11.00 Högmässa

16 Elfte söndagen 
efter trefaldighet

11.00 Högmässa * 

23 Tolfte söndagen 
efter trefaldighet

11.00 Högmässa

26 onsdag 18. 30 Veckomässa
30 Trettonde sönda-
gen efter trefaldighet

17.00 Gudstjänst 11.00 Högmässa

September
2 Onsdag 08.30 Morgonmässa ¤

6 Fjortonde söndagen 
efter trefaldighet

11.00 Högmässa * 17.00 Gudstjänst

Björketorps kyrka Hindås kyrka

* Kyrkkaffe
** se sid 12-13

¤  Morgonmässorna är i 
Rävlanda församlingshem

♪♪ se sidan 14-15
♪♪♪ Sophia Blum med band

Det finns möjlighet att ge 
söndagens kollekt via swish.
Hindås kyrka: 123 544 38 66

Björketorps kyrka:123 226 87 20
Övriga inbetalningar till 

församlingen: 123 326 16 09

Swish

Insamlingen till  Act gav 4445kr.
Tack för ditt bidrag!



Jag möter ibland människor som upp-
lever att de har tappat riktningen i sitt 
liv och känner sig osäkra på meningen 
med alltihop. Vi kan få vandra en stund 
tillsammans och med tiden kan det visa 
sig att det öppnar sig en väg framåt. 
Ibland kan det vara att få släppa taget 
om sig själv och vända sig ut mot andra människor. Det kan ge en känsla 
av mening och sammanhang. Det verkar också som om allt fler unga 
människor släpper sina skärmar för att göra mer meningsfulla saker.

I Björketorps församling tycker vi oss oftare nu märka att unga vuxna 
söker sig till högmässor och gudstjänster. Herren samlar sitt folk - 
en brokig skara där vi alla platsar. Att göra tjänst inför Gud är något stort 
och fint. Tillsammans med alla som gått före oss gör vi tjänst inför Gud 
söndag efter söndag med bön och lovsång. 

Kanske står vi mitt i svårigheter i våra liv. Hur kan vi då jubla? Kanske 
oro eller bitterhet biter sig fast? Det vi kan göra är att hålla oss till det 
Herren själv lovar i en mörk tid: Han (Jesus, min anm.) ska komma ner 
till oss från höjden, en soluppgång för dem som är i mörkret och i dödens 
skugga, och styra våra fötter in på fredens väg (Luk.1:78–79).
Vi får komma oavsett hur vi känner oss eller hur vi har det. Ytterst är det 
Gud som tjänar, betjänar oss i gudstjänsten. Vi får förlåtelse när vi ber om 
det. Han talar till oss i sitt ord, Bibeln, och vi får del av hans liv i 
nattvardens bröd och vin. Vi får ta emot Guds välsignelse och frid.
Vi kan få en riktning i våra liv.

Kanske känns det främmande och svårt att gå på en högmässa? Kom 
ändå. Våra kyrkvärdar välkomnar vid dörren med agenda och finns till 
hands för frågor. Kom annars till en torsdagskväll i Hindås då vi övar 
lovsånger som ska användas i gudstjänsten. Det kan också vara fint att 
komma till en enkel veckomässa eller tyst bön. 

Jag önskar att din sommar får bli en tid för reflektion och kanske tid för 
att ta ut riktningen på nytt i ditt liv. Maria Berggren,

diakon

En sommarhälsning


